

Αθήνα, 25 Ιανουαρίου 2016



Πανελλήνια Ομοσπονδία  
Κυλικείων Δημόσιων & Ιδιωτικών Σχολείων  
Καποδιστρίου 24, Πλ. Κάνιγγος, Αθήνα  
Τηλέφωνο: 211-4040408  
Κιν. Τηλ.: 6939443800  
Email: [pokdis408@gmail.com](mailto:pokdis408@gmail.com)

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### ΤΙΤΛΟΣ: Καταδίκαση περιστατικών ασέλγειας εις βάρος ανηλίκων

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Κυλικείων Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων (Π.Ο.Κ.Δ.Ι.Σ.) καταδικάζει απερίφραστα οποιαδήποτε αποδεδειγμένα περιστατικά έχουν ως θύματα ανηλίκους και δη όταν αυτά αφορούν αποπλάνηση ή/και ασέλγεια εις βάρος των.

Το περιστατικό που συνέβει σε σχολείο της περιοχής της βορειοανατολικής Αττικής από το σύζυγο της Υπευθύνου του Σχολικού Κυλικείου σε ανήλικους μαθητές του Δημοτικού Σχολείου αναδεικνύει, δυστυχώς, ακόμη περισσότερο την ανάγκη να προστατευθεί το σχολικό περιβάλλον από «επαγγελματίες» που δρουν ευκαιριακά και ανεξέλεγκτα, ερχόμενοι σε καθημερινή επαφή με τα παιδιά μας, χωρίς να υφίστανται κανενός είδους αξιολόγηση ως προς την καταλληλότητά τους.

Ως Πανελλήνια Ομοσπονδία αγωνιζόμαστε και κάνουμε έκκληση σε όλους τους αρμόδιους φορείς να εισακουστούν οι προτάσεις που έχουμε παραθέσει και στηρίζουμε, επίμονα εδώ και χρόνια, την αξιολόγηση και επιλογή των Υπευθύνων Σχολικών Κυλικείων, όχι μόνο με ποσοτικά – οικονομικά κριτήρια, αλλά και με ποιοτικά κριτήρια που κύριο στόχο θα έχουν την αξιολόγηση των προσόντων τους, την πιστοποίησή τους, καθώς και την καταλληλότητά τους ως προς το ψυχοκοινωνικό τους προφίλ.

Τα τελευταία χρόνια τα μέλη της Ομοσπονδίας είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν εκπαιδευτικά προγράμματα και συμβουλευτικές συνεδρίες σχετικά με τον τρόπο διαχείρισης και στάσης μέσα στο σχολικό περιβάλλον, τη συμπεριφορά τους έναντι των μαθητών, καθώς και την καταλληλότητά τους από εκπαιδευτές – ψυχολόγους.

Ως Πρόεδρος ενός αρκετά δοκιμασμένου κλάδου, οφείλω να επισημάνω ότι τα Μέλη μας στηρίζουν καθημερινά και διακριτικά από το μικρό αλλά αξιοπρεπές εισόδημα τους, μαθητές που υποσιτίζονται λόγω της οικονομικής κρίσης προσπαθώντας να επιδείξουν πρωτίστως ανθρωπιά και

κατόπιν τον επαγγελματισμό τους. Οποιοσδήποτε «επαγγελματίας» ακόμη και αν τυγχάνει μέλος μας αλλά εκμεταλλεύεται τη θέση του εις βάρος των παιδιών θα μας βρει απέναντι του και αμείληκτους.

Πιστεύουμε στην απόδοση της δικαιοσύνης και ευελπιστούμε στην άμεση καταστολή αδιαμφισβήτητων περιστατικών που προσβάλουν την ανθρώπινη φύση και υπόσταση ενώ παράλληλα επηρεάζουν την αγνή ψυχοσωματική σύνθεση των παιδιών.

Μετά Τιμής

Η Πρόεδρος της Ομοσπονδίας  
Φραντζέσκα Τατούλη